

## 怎样选择高中校? 南京十所人气名校 贴心解答中考家长疑惑



南师附中纪委书记居艳:品格锤炼与核心素养全面养成

南师附中百年积淀,注重学生品格锤炼与核心素养的全面养成。在国内外多项中学生赛事中,附中学子都大展风采,屡创佳绩。学校通过多平台设计,多样态课程、多元化评价等实现学生跨越式发展。精学者, A层次辅导屡创新高佳绩;优学者,强基、综评多元渠道直升高校;专学者,赛场摘金夺银,提前保送录取。

金陵中学副校长戴喜:给予学生多样的发展选择  
金中,为学子设计以高端成长、为立足点的科创课程,更有面向未来的南大金中合作。2020年9月28日,南京大学金陵中学挂牌仪式举行,南大班级名譽班主任祝世宁院士为学生开设首场讲座。南大支持金中的重点项目包括:开设特色校本选修、提升语文整体阅读、助力学生学科竞赛、开办南大讲堂活动、高雅艺术走进校园、参与课程基地建设、拓宽准博士培养活动、规划大学先修课程。

南京一中副校长叶红:总有一个团队属于你  
南京一中市级以上骨干教师占总人数53%,江苏省特级教师6人、江苏省正高级教师10人,南京市学科带头人39人、南京市优秀青年教师51人。近年来,杨雪琪、范志远、张靖阳等同学以优异的成绩考入清华大学、北京大学。每年还有大批一中学子通过“双一流”高校强基、综评审核,被南京大学、东南大学、中科大等著名高校录取。

中华中学副校长钱华:专注办好自己唯一的一所普高  
百年名校,中华中学,始终专注于办好自己唯一的一所普通高中。2011年7月,中华中学整体搬迁至河西新城,学校按照寄宿制要求进行建设与管理。学生入学后,可自由选择是否住校。中华中学聚集了一批教有特长的著名教师,有全国模范教师、全国优秀教师、特级教师、教授级高级教师、江苏省333高层次人才培养工程、中青年科学技术带头人等80余人。

二十九中副校长陆道春:高品质办学整体推进  
二十九中的育人目标是:培养既有中国优秀文化素养,又有国际视野的现代公民。学校探索以“优美”为价值追求的高品质课堂教学模式手段,设计“小而精”的问题,进行“高而深”的探索,探索“精准辅学”的个性化助学模式。对于关键生的行动,老师首先从详尽的数据统计中发现问题,然后确定目标解决“疑难杂症”,接着精准发力,最后定点清除,持之以恒,咬住问题,攻坚克难。

十三中副校长杨维凤:可爱校园诗意成长  
毕业生说,十三中是最可爱的学校。走进校园,满目大树,四季花香,心情是怎样的舒畅。学校师资强劲,每个学科组均为南京市先进教研组。拥有特级教师6人,教授级高级教师7人,高级教师84人。学校高考成绩在全市一直领先。每年进入北大、复旦、人大、南大、东大等热门院校的学生超过50%。每年有300多人次在省级以上竞赛中获奖。学校是30多所高校的优质生源基地。

九中副校长陈晓健:适合城市学生发展的高质量教育  
对学生负责、对家长负责、对同事负责、对自己负责,绝不做“木桶效应”里的那块短板。这是所有九中老师的朴素信仰。学校深度研究教与学,通过“三级备课制度”发挥骨干作用,整体提升教学水平,通过项目化、课题式实践活动进行“探究式”深度学习,通过“评价先行”提高教学达成率,通过“智学网、博雅平台、电子黑板”等现代化设备实现精准教学。

南师附中秦淮科技高中副校长卓斌:附中基因,一脉相承  
南师附中秦淮科技高中纳入南师附中办学联合体统一管理,南师附中校长葛军兼任附中科技高中校长。科高文化与附中文化一脉相承。管理与教师团队由附中负责组建,包括:多次参加高考命题的专家、特级、正高级教师,省333高层次人才、奥数高级教练员,全国优质课赛课一等奖获得者,众多富有实力的优秀中青年骨干教师。

南师附中江宁分校高中部校长周天航:适合的教育,精彩的未来  
学校采取双导师制。一是成长导师。在年级组和班主任的统筹下,每位教师承担5名学生的成长导师,从生涯规划、学习生活、身心健康、家校合作等方面给予关心和指导。二是学科导师。在任教的学生中承担3-5名学科学习有困难的学生的帮扶。据高校反馈,85%以上的分校学子在高校担任学生会主席和部长、班长、团支部和社团社长等学生干部。保研、考研、出国深造比率 and 层次高。

金陵中学河西分校副校长赵建宁:优质型、精品化高中  
金陵中学河西分校是依托金陵中学,于2003年创建的新型国有民办寄宿制学校。高中部的办学目标是创新育人模式的优质型、精品化高中。学校80%以上的教师获得国家、省、市级荣誉称号,70%的教师拥有中学高级教师技术职称,70%的教师在市级以上教师基本功赛和优质课大赛中获奖。学校高考推进堪称奇迹,2020届18位同学斩获高考400以上高分。



南京晨报总编辑丁晓斌致欢迎辞。丁晓斌说,10所学校都是南京优质教育的代表学校,无数孩子的梦想之校。感谢校长、书记、老师亲临现场为大家答疑解惑。教育是每个家庭的大事,每年的中考是全社会的大事,南京晨报致力于打造南京最优质的“新闻+教育”服务平台,架起学校与家庭的桥梁,有效搭建良好的家校关系,传递权威真实的教育信息。



此次活动得到精锐高端辅导特别支持。精锐高端辅导江苏省区总经理姜拓老师在致辞中给予家长们选择辅导班的建议。学校学习之外,家长们会根据孩子的长短板,有针对性地选择课外辅助学习,而毕业班的孩子在冲刺阶段的选择尤其重要。姜老师建议,想在冲刺阶段选择课外辅导机构提升成绩,最有效的方式就是线下1对1辅导,然而这也并不足够,还需要定制针对性的冲刺方案、匹配适合的老师、建立平稳的心态。因此,1对1辅导才是学生,尤其是面临中考学生的最佳辅导方式。



中考迎来冲刺,初三的孩子该怎样复习?此次活动特邀江苏省语文特级教师、南师附中树人学校教师张玲为家长做讲座。张老师分析了近几年南京中考命题趋势,越来越注重通过多样化的形式考查学生在具体情境中运用语文的能力,越来越注重考查学生的思维能力。语文课程是实践性课程,让学生在语文实践中学习语文,学会学习。

3月13日下午,2021中考百日冲刺名校校长讲座暨招生咨询会在新华传媒大酒店火热举行,此次活动由新华报业传媒集团南京晨报主办,精锐高端辅导特别支持。

整整5个小时的活动,讲座精彩,信息硬核。南师附中、金陵中学、南京一中、中华中学、南京二十九中、南京十三中、南京九中、南师附中秦淮科技高中、南师附中江宁分校、金陵中学河西分校等10所南京人气名校云集,不仅有校长专题讲座,还设立各个学校展台,老师们针对初三学生家长们的个性问题贴心答疑。

南京晨报/爱南京记者 刘颖 谢婷 李艳 束宇  
新华报业视觉中心记者 金璘 摄影

